
平成 30年度 学生アンケート結果 

                                   回答数 36名 

■A）よく当てはまる ■B）やや当てはまる ■C）あまり当てはまらない ■D）全く当てはまらない 

 

■あなたは、意欲的に授業に取り組むことができましたか？ 

 

 

 

 

■あなたは、地域の方に積極的に挨拶を行いましたか？ 

 

 

 

 

■あなたは、地域の清掃活動に積極的に参加しましたか？ 

 

 

 

 

■あなたは、授業の予習・復習を毎日行うことができましたか？ 

 

 

 

 

 

■あなたは、入学して自分の力を十分に伸ばすことができましたか？ 

 

 

 

 

 

■あなたは、ルールを守り社会人としての自覚をもつことができましたか？ 

 

 

 

 

■講師は、分かりやすい授業を行っていましたか？ 

 

 

 

 

 

39％ 44％ 14％ 3％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30.5％ 30.5％ 22.2％ 16.6％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

58％ 39％ 3％ 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

42％ 19％ 22％ 17％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

58％ 33％ 6％ 3％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

69.5％ 19.5％ 8％ 3％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

77.7％ 16.6％ 5.5％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



    ■A）よく当てはまる ■B）やや当てはまる ■C）あまり当てはまらない ■D）全く当てはまらない 

 

■講師は、授業以外の悩みにも親身になって相談に乗ってくれましたか？ 

 

 

 

 

■質問をしやすい環境でしたか？ 

 

 

 

 

■学校内の清掃は行き届いていましたか？ 

 

 

 

 

■意欲的に学習に取り組む環境が整備されていましたか？ 

 

 

 

 

■テキスト・模擬試験は公務員試験に準拠した内容でしたか？ 

 

 

 

 

■講義時間は適切でしたか？ 

 

 

 

 

■進路指導は適切でしたか？ 

 

 

 

 

 

■面接指導は適切でしたか？ 

 

 

 

 

75％ 11％ 14％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

69.4％ 19.4％ 11.1％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

64％ 25％ 11％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

66．6％ 30.5％ 2.7％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

83％ 11％ 6％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75％ 14％ 11％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

86％ 6％ 8％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

86％ 8％ 3％ 3％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



平成 30年度 保護者アンケート結果 

                                 回答者 23名（43名へ送付）     

■A）よく当てはまる ■B）やや当てはまる ■C）あまり当てはまらない ■D）全く当てはまらない ■無回答 

 

■在学期間中、規則正しい生活を送れていましたか？ 

 

■地域の行事・ボランティア活動等の社会活動に積極的に参加していましたか？ 

 

 

 

 

 

■地域の方へ積極的に挨拶ができていましたか？ 

 

 

 

 

 

■ルールを守り、社会人となる自覚が身に着いたと思われますか？ 

 

 

 

 

 

■在学期間中、家庭又は学校で自主的に学習に取り組むことができていましたか？ 

 

 

 

 

■学友を意識し、学力向上に取り組んでいましたか？ 

 

 

 

 

■一人ひとりに応じた学習指導を受けることができていましたか？ 

 

 

48％ 39％ 9％ 4％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

69.5％ 21.7％ 8.6％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22％ 35％ 26％ 13％ 4％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

61％ 26％ 9％ 4％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

43％ 48％ 9％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

52.1％ 43.4％ 4.3％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

52％ 35％ 13％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



  

 ■A）よく当てはまる ■B）やや当てはまる ■C）あまり当てはまらない ■D）全く当てはまらない■無回答 

 

■出席状況、学習成績の連絡は確実に行われていましたか？ 

 

 

 

 

■採用試験の申し込み等、期限期日を守り行動することができていましたか？ 

 

 

 

 

■入学手続き・受験相談など学校窓口の対応は適切でしたか？ 

 

 

 

 

87％ 13％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

83％ 13％ 4％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70％ 26％ 4％ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%


